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ΟΝΟΜΑ:  _________________________________________________ 
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1. Αντιστοιχίστε τον κάθε αριθμό με το όνομά του:

	625.500
	· 
	· 
	εξακόσιες δύο χιλιάδες πεντακόσια πενήντα

	620.500
	· 
	· 
	εξακόσιες είκοσι χιλιάδες πεντακόσια

	602.550
	· 
	· 
	εξακόσιες είκοσι πέντε χιλιάδες πεντακόσια


2. Να γράψετε το όνομα του κάθε αριθμού:

α.523.450: 
..........................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................
β.53.604.351: 
...................................................................................................................................................


................................................................................................................................................................................
γ.9.800.576: 
.....................................................................................................................................................


................................................................................................................................................................................
3. Να γράψετε τον αμέσως προηγούμενο (-1 μονάδα) 
και τον αμέσως επόμενο (+1 μονάδα) αριθμό:
	
	601.000
	
	
	
	1.999.999
	

	
	1.000.000
	
	
	
	909.909
	

	
	700.000
	
	
	
	909.999
	


4. Σχηματίστε, χρησιμοποιώντας όλα τα ψηφία από μία φορά το καθένα 

( 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 ), τον μικρότερο και τον μεγαλύτερο εννεαψήφιο φυσικό αριθμό.

......................................................................................................................................................................................... 
.........................................................................................................................................................................................

5. Παρατηρήστε τα παρακάτω μοτίβα, βρείτε τον κανόνα και συνεχίστε τα.




6. Βάλτε τελείες στους αριθμούς για να διαβάζονται πιο εύκολα και βάλτε τους στην σειρά, από τον μικρότερο στον μεγαλύτερο:

399000600, 39750000, 399500000, 398600000, 398000900
................................. <  ................................. <  ................................. <  ................................. <  ................................

7. Γράψτε με μαθηματική γραφή (με ψηφία) τους αριθμούς του παρακάτω πίνακα:
	101 εκατομμύρια 10 χιλιάδες 
	=
	

	50 εκατομμύρια 604 χιλιάδες
	=
	

	1 εκατομμύριο 2 χιλιάδες 3
	=
	

	1 δισεκατομμύριο
	=
	

	200 εκατομμύρια 20 χιλιάδες 200
	=
	


8. ΠΡΟΒΛΗΜΑ: 
Ο Νίκος ζυγίζει 35 κιλά και είναι
2 κιλά βαρύτερος
από την Άννα και 4 κιλά ελαφρύτερος από τον Αντρέα. Μπορούν να ανεβούν
και οι τρεις σε έναν ανελκυστήρα, αν αυτός έχει μέγιστο επιτρεπόμενο βάρος 150 κιλά;

1ο EΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ


ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΤΑ


ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ











900.000





ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΚΗΔΕΜΟΝΑ











1.000.000











1.000.000



































900.000











950.000





Καλή επιτυχία!!!















































ΛΥΣΗ


Νίκος:       ..................................................


Άννα:       .................................................


Αντρέας:       ............................................


Και οι τρεις:      ......................................





...........................................................................................................................


...........................................................................................................................


...........................................................................................................................


...........................................................................................................................


...........................................................................................................................


...........................................................................................................................


...........................................................................................................................


...........................................................................................................................


...........................................................................................................................


...........................................................................................................................








 ΒΑΘΜΟΣ











800.000




















